

各 位

2021年6月24日

会社名： ^ヤ ^{シマ} 八洲電機株式会社
 代表者名： 代表取締役 会長兼社長 太田 明夫
 (コード： 3153 東証1部)
 問合せ先： 社長室 担当本部長 安重 貴城
 (TEL： 03-3507-3349)

(訂正・数値データ訂正)

「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月14日に公表致しました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

1) サマリー情報

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2021年3月期	百万円 532	百万円 642	百万円 <u>△312</u>	百万円 9,904
2020年3月期	3,555	△1,826	△586	9,041

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2021年3月期	百万円 532	百万円 <u>342</u>	百万円 <u>△12</u>	百万円 9,904
2020年3月期	3,555	△1,826	△586	9,041

2) 添付資料3 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローの収入は、6億42百万円（前年度は18億26百万円の支出）となりました。

これは主に、短期貸付金の増減額10億91百万円、子会社株式の売却による収入4億58百万円、有形固定資産の売却による収入2億96百万円がキャッシュ・フローのプラスとなった一方、有形固定資産の取得による支出11億82百万円がキャッシュ・フローのマイナスとなったためであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における財務活動によるキャッシュ・フローの支出は、3億12百万円（前年度は5億86百万円の支出）となりました。

これは主に、短期借入金の純増減額6億円がキャッシュ・フローのプラスとなった一方、自己株式の取得による支出3億3百万円、配当金の支払額4億31百万円がキャッシュ・フローのマイナスとなったためであります。

【訂正後】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローの収入は、3億42百万円（前年度は18億26百万円の支出）となりました。

これは主に、短期貸付金の増減額7億91百万円、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入4億58百万円、有形固定資産の売却による収入2億96百万円がキャッシュ・フローのプラスとなった一方、有形固定資産の取得による支出11億82百万円がキャッシュ・フローのマイナスとなったためであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における財務活動によるキャッシュ・フローの支出は、12百万円（前年度は5億86百万円の支出）となりました。

これは主に、短期借入金の純増減額6億円、長期借入れによる収入3億円がキャッシュ・フローのプラスとなった一方、自己株式の取得による支出3億3百万円、配当金の支払額4億31百万円がキャッシュ・フローのマイナスとなったためであります。

3) 添付資料10ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,147	2,420
減価償却費	341	355
有形固定資産売却損益 (△は益)	—	△48
有形固定資産除却損	12	6
投資有価証券売却損益 (△は益)	0	△67
関係会社株式譲渡損失引当金繰入額	444	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△0	△2
賞与引当金の増減額 (△は減少)	29	5
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△161	△165
受取利息及び受取配当金	△50	△47
支払利息	2	1
売上債権の増減額 (△は増加)	5,254	905
たな卸資産の増減額 (△は増加)	1,050	141
仕入債務の増減額 (△は減少)	△4,213	△2,288
未払消費税等の増減額 (△は減少)	152	52
未収入金の増減額 (△は増加)	△204	498
未払金の増減額 (△は減少)	△214	△438
その他	△74	13
小計	4,516	1,340
利息及び配当金の受取額	48	47
利息の支払額	△2	△1
法人税等の支払額	△1,006	△854
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,555	532
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,864	△1,182
有形固定資産の売却による収入	16	296
無形固定資産の取得による支出	△109	△110
投資有価証券の取得による支出	△18	△17
投資有価証券の売却による収入	13	120
投資有価証券の償還による収入	150	—
短期貸付金の増減額 (△は増加)	—	1,091
子会社株式の売却による収入	—	458
敷金の差入による支出	△7	△7
敷金の回収による収入	51	8
定期預金の増減額 (△は増加)	11	△0
関係会社株式の取得による支出	△82	△5
その他	12	△11
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,826	642

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,147	2,420
減価償却費	341	355
有形固定資産売却損益 (△は益)	—	△48
有形固定資産除却損	12	6
投資有価証券売却損益 (△は益)	0	△67
関係会社株式譲渡損失引当金繰入額	444	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△0	△2
賞与引当金の増減額 (△は減少)	29	5
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△161	△165
受取利息及び受取配当金	△50	△47
支払利息	2	1
売上債権の増減額 (△は増加)	5,254	905
たな卸資産の増減額 (△は増加)	1,050	141
仕入債務の増減額 (△は減少)	△4,213	△2,288
未払消費税等の増減額 (△は減少)	152	52
未収入金の増減額 (△は増加)	△204	498
未払金の増減額 (△は減少)	△214	△438
その他	△74	13
小計	4,516	1,340
利息及び配当金の受取額	48	47
利息の支払額	△2	△1
法人税等の支払額	△1,006	△854
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,555	532
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,864	△1,182
有形固定資産の売却による収入	16	296
無形固定資産の取得による支出	△109	△110
投資有価証券の取得による支出	△18	△17
投資有価証券の売却による収入	13	120
投資有価証券の償還による収入	150	—
短期貸付金の増減額 (△は増加)	—	791
敷金の差入による支出	△7	△7
敷金の回収による収入	51	8
定期預金の増減額 (△は増加)	11	△0
関係会社株式の取得による支出	△82	△5
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	—	458
その他	12	△11
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,826	342

3) 添付資料11ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	-	600
長期借入金の返済による支出	△140	△10
自己株式の取得による支出	△0	△303
配当金の支払額	△431	△431
非支配株主への配当金の支払額	△15	△166
財務活動によるキャッシュ・フロー	△586	△312
現金及び現金同等物に係る換算差額	0	0
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,143	862
現金及び現金同等物の期首残高	7,898	9,041
現金及び現金同等物の期末残高	9,041	9,904

【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	-	600
長期借入れによる収入	-	300
長期借入金の返済による支出	△140	△10
自己株式の取得による支出	△0	△303
配当金の支払額	△431	△431
非支配株主への配当金の支払額	△15	△166
財務活動によるキャッシュ・フロー	△586	△12
現金及び現金同等物に係る換算差額	0	0
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,143	862
現金及び現金同等物の期首残高	7,898	9,041
現金及び現金同等物の期末残高	9,041	9,904

以 上